
ⅡⅡⅡⅡ    プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクト等等等等の進捗状況の概要の進捗状況の概要の進捗状況の概要の進捗状況の概要    （（（（計画進捗管理制度計画進捗管理制度計画進捗管理制度計画進捗管理制度））））    

１ プロジェクトの進捗状況の概要 

評価対象年度である平成 27 年度は総合５か年計画の計画３年目に当たり、総合５か年計

画に掲げた９つのプロジェクトに沿って、それぞれ必要な取組を進めました。 

プロジェクトに掲げた達成目標の進捗状況の概要は下記のとおりです。 

 （１）達成目標の進捗状況 

９つのプロジェクトに掲げた 43 の達成目標について、計画最終年度（平成 29 年度）

の目標達成に向けた進捗状況を平成 27年度の実績値を基に３段階で評価しました。 

その結果、全目標の 44.2％に当たる 19目標は「順調」あるいは「概ね順調」、39.5％

に当たる 17 目標は「努力を要する」となりました。 

 

 【達成目標の進捗状況】                     ※33 項目 43 目標を評価 

区分 

順調 

概ね 

順調 

努力を 

要する 

実績値 

なし 

計 

目 標 数 

18 

（41.9％） 

1 

（2.3％） 

17 

（39.5％） 

7 

（16.3％） 

43 

 (100.0％） 

 【プロジェクト別の進捗状況】  

プロジェクト 順調 
概ね 

順調 

努力を 

要する 

実績値 

なし 
計 

１ 次世代産業創出 2   1 3 

２ 農山村産業クラスター形成 2  1 1 4 

３ 環境・エネルギー自立地域創造   3  3 

４ 健康づくり・医療充実 2  1 4 7 

５ 雇用・社会参加促進 2  3  5 

６ 誇りある暮らし実現 2  2  4 

７ 活動人口増加 2 1   3 

８ 教育再生 5  7  12 

９ 信州ブランド確立 1   1 2 

計 18 1 17 7 43 

 

  

 



２ 施策の総合的展開の進捗状況の概要 

プロジェクトによる施策の推進に加え、計画期間に取り組む施策を、県民の暮らしに即し

て７つの分野に整理・体系化し、事業を実施しました。 

各分野に設定した達成目標の評価結果は、以下のとおりです。 

 

       ※115 項目 141 目標を評価 

分 野 順調 
概ね 

順調 

努力を 

要する 

実績値 

なし 
計 

１ 産業・雇用 11 1 8 5 25 

２ 地域づくり 9 1 3 2 15 

３ 環境 1 1 2 3 7 

４ 安全 7 3 4  14 

５ 社会基盤 8  1 2 11 

６ 健康・福祉 11 1 8 12 32 

７ 教育・子育て 17 3 13 1 34 

複数の分野に関連する目標   2 1 3 

計 
64 

(45.4%) 

10 

(7.1%) 

41 

(29.1%) 

26 

(18.4%) 

141 

(100.0%) 

 

【進捗区分】 

 順調     ：実績値が目安値以上 

概ね順調   ：実績値の進捗率が 80%以上 

努力を要する ：進捗率が 80%未満 

実績値なし  ：実績値が把握できない 

※目安値：平成 27年度における目標値 

 

 


